



В Мичуринском районе мужчине, который пытался дать взятку инспектору ДПС, судом назначено наказание в виде штрафа в размере 30-кратной суммы взятки



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю села Пичаево. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как установлено следствием и судом, 28 сентября 2015 года осужденный, управляя автомобилем, на 387 км автодороги М-6 «Каспий» допустил столкновение с автомобилем КАМАЗ. Прибывшие на место дорожно-транспортного происшествия сотрудники ДПС специального батальона ДПС ГИБДД ОР регионального УМВД России обнаружили у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

мужчины явные признаки алкогольного опьянения. В связи с отказом от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, он для составления протокола об административном правонарушении был приглашен в патрульный автомобиль. Находясь в автомобиле, мужчина, желая избежать административной ответственности, положил между передними сиденьями взятку инспектору в виде денег в размере 5 тысяч рублей за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении.

Однако его преступный умысел не был доведен до конца, так как сотрудник полиции деньги не взял и о случившемся сообщил в дежурную часть МОМВД России «Мичуринский».

Приговором суда водителю назначено наказание в виде штрафа в 30-кратном размере суммы взятки - 150 тысяч рублей.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1000357>